

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)

2021年3月22日是第二十九届“世界水日”,也是第三十四届“中国水周”启动日,合肥市蜀山区井岗镇农业服务中心、镇环保办、卫楼社区河长、社区环保部门、董大水库管理处及社会青年志愿者联合在合肥植物园开展一次以“深入贯彻新发展理念,推进水资源集约安全利用”第三十四届“中国水周”主题的水资源保护管理和河长制宣传活动。

记者在水库两岸看到,工作人员在重点区域和人流密集区域悬挂条幅,将相关涉水法律法规以通俗易懂的语言表示出来,让市民清晰地了解哪些是违法行为,提升居民水环境保护意识,从自身做起,主动保护好合肥市民共同的

“大水缸”。

在合肥植物园,10余名志愿者通过设立宣传咨询台、悬挂横幅、摆放知识展板、发放宣传手册等方式,向广大居民宣传井岗镇水资源现状、全面推行河长制的意义、家庭节水小窍门和水资源保护管理等相关知识,让居民认识到水资源的珍贵稀缺、来之不易。

本次活动共发放宣传袋和宣传手册100余份,旨在进一步培养广大居民强烈的社会责任感和水源保护意识,引导大家从我做起,从现在做起,树立正确的用水观念,养成节约用水的好习惯,并积极参与到水资源及河湖保护活动中来,早日实现辖区水环境、水资源共享共治新局面。

一句话新闻

近日,合肥市高王社区农办人员在辖区开展了“加拿大一枝黄花”防除宣传活动,发放宣传单页,宣传“加拿大一枝黄花”对农业生态环境的危害性和防除的重要性,普及防除技术,营造浓烈的群防群控氛围。

■ 周红燕 记者 沈娟娟

近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表加强联系居民群众,部门单位相关工作,切实促进社区治理能力和水平提升,提升居民幸福感、获得感。

■ 吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

道德模范进社区 学习党史悟初心

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为充分发挥道德模范的示范引领作用,引导党员群众学习雷锋精神,从身边榜样学起,从自我做起,3月23日下午,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委组织开展“新时代 新蜀山”道德模范和身边好人学习宣传暨学党史活动。

“中国共产党从无到有、从小到大、从弱到强的历史,正是中华民族从屈辱走向富强的历史……”活动现场,“合肥好人”尹丽萍和大家分享了她的感人事迹,并为社区的党员们送上了一堂精彩的党史课。尹丽萍同志是安医大一附院绩溪路体检中心一名主管护师。全国疫情期间,为充分体现党员在群众中模范带头作用,全力做好疫情防控工作,她主动请缨前往一线参战,并积极参与医院安排的门诊一级预检工作。在疫情期间利用下班后的休息时间请缨做社区的志愿者,为小区居民保驾护航,打好防疫抗疫攻坚战。她用自己的实际行动诠释了医者的责任和担当,彰显了党员的初心和使命。

通过党史学习教育活动,激发了社区组织活力,凝聚了党员力量。今后,社区将按照总书记提出的“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的要求,组织党员干部深入基层,特别是各支部老党员宣讲发挥作用,推动党史学习教育深入人心。

规范店外经营 约谈16名店主

星报讯(王娟 记者 沈娟娟) 为进一步规范餐饮单位的经营行为,针对辖区部分夜宵、烧烤店(摊)存在占道经营、扰民等现象,近日,合肥新站高新区七里塘社区城市管理部召开武里山路餐饮经营户约谈会。

约谈会上,七里塘社区城管部负责人曹丽就当前部分店面经营中存在的问题,对16名与会商户提出明确的整改要求,解答经营户现场提出的问题,收集了相关的意见建议。

部分店主为了招揽生意,将商品摆放到了门外。执法人员明确表示:店外占道经营是违法行为,对于违反相关规定的,将依法作出责令改正、暂扣物品或者罚款的处罚决定。

下一步,社区城管中队将加大监管力度,发现问题及时调查处置,对违规情节较严重、拒不整改的经营者,坚决予以立案查处,为群众创造安全有序的生活环境。

交通安全讲座走进大通路小学



星报讯(张鹏程 薛崧) 3月26日,在合肥市大通路小学长乐校区,来自交警瑶海大队三中队的民警为该校师生带来了一场生动的交通安全知识讲座。

今年3月29日是第26个全国中小学生安全教育日,为向师生普及交通安全知识,倡导文明出行,共创和谐有序的道路交通环境,当日下午,交通安全讲座通过大量典型、鲜活的案例展示,给学生们上了一堂生动的交通安全课。在现场提问互动环节,学生们踊跃参与,纷纷举手发言,热情高涨。

社区展厅学党史,脚踏实地念初心

星报讯(王静 江倩 陈莹莹 记者 马冰璐) “正是无数个像李大钊这样的革命先辈抛头颅、洒热血才换来了革命的胜利、国家的新生……”近日,一场“学党史知党恩”主题教育活动在合肥市南岗镇新城社区党群服务中心的党史教育展厅里举办。

从党的诞生到井冈山精神、长征精神、延安精神……结合展厅内一幅幅生动的照片,大家共同回顾了建党以来波澜壮阔的光辉历史。据介绍,这个党史教育展厅是在新城社区党群服务中心改造之时设计建成,自2020年1月改造完成投入使用以来一直对外开放,供党员、群众、学生、企业等参观学习。

展厅总建筑面积100余平方米,以

图文并茂的形式集中展现了党的发展历史、改革开放史、十八大以来中国特色社会主义的发展以及南岗本地十年来的变化等。“我们学党史不仅要采取多种形式,还要善于充分利用身边的素材。”南岗镇相关负责人说,社区为民服务中心内的党史教育展厅就是一个很好的学习载体,能够充分发挥基层党组织的阵地作用,让党史学习更接地气。

“党的百年历史中,有太多的养分和能量,平时确实是学习得不够。今后要加强学习。”参加的党员纷纷表示会接受教育号召,做到知史爱党、知史爱国,在学习领悟中坚定理想信念,在日常工作中脚踏实地践行初心使命。

陆大村开展刑法修正案专题讲座

星报讯(陆坚 记者 沈娟娟) 为准确理解适用《中华人民共和国刑法修正案(十一)》涉及安全生产新条文内容,3月26日下午,合肥市陆大村党总支携手安全、综治部门,邀请村法律顾问、安徽卓邦律师事务所张雪松律师为辖区各生产工地安全员开展《刑法修正案(十一)》涉及安全生产新条文的法治专题培训。

此次普法宣传从《刑法修正案(十一)》的制定背景、法律适用等方面,尤其围绕

《刑法修正案(十一)》安全生产方面新增、修改条文逐一解读,让大家充分了解立法原意的基础上,精准把握、消理解修正案有关内容,内容翔实,重点突出,干货十足,具有较强的针对性和指导意义。

陆大村村委会委员陆勇表示,要提高思想认识,加强系统学习,切实增强学习宣传贯彻的自觉性和责任感,同时,落实主体责任,提升管理水平,守牢安全生产底线,为陆大村辖区建设创造安全稳定环境。

美好

社区

市场星报

2021年3月30日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com